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 1. SAT: Komunikacija 

Na satu Komunikacije vježbamo receptivni jezik i učimo prepoznavati značajne građevine na 

fotografijama. Za ovu aktivnost trebat će vam fotografije koje prikazuju obiteljski dom, školu i trgovinu. 

Fotografija trgovine je nasumična fotografija preuzeta s interneta i ona će služiti kao distraktor. Zadatak 

je sljedeći: djetetu naizmjenično pokazujte fotografije dviju građevina (u početku kombinirajte 

fotografiju trgovine s fotografijom škole / obiteljskog doma) i recite djetetu neka vam pokaže 

fotografiju svoje kuće, odnosno svoje škole. Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju 

ispravne fotografije. Nakon nekoliko pokušaja počnite kombinirati fotografiju vaše kuće i fotografiju 

škole. Nemojte dijete pitati na kojoj fotografiji se nalazi trgovina, pitanja postavljajte samo za djetetu 

poznate građevine. Ponovite postupak nekoliko puta za svaku fotografiju. 

 

 2. SAT: Skrb o sebi 

Na satu Skrbi o sebi vježbamo odabir prikladne odjeće s obzirom na vremenske uvjete. Uzmite kartice 

koje prikazuju visoku i nisku temperaturu, odnosno vrućinu i hladnoću. Uz to, pripremite sljedeće 

djetetove odjevne predmete: kapa, šal, rukavice, čarape, jakna, haljina / kratke hlače, majica kratkih 

rukava, pulover, kupaći kostim, sunčane naočale (ako ih dijete inače nosi). Najprije s djetetom 

pogledajte sve odjevne predmete i imenujte svaki. Zatim djetetu pokazujte po dva predmeta i dajte joj 

nalog neka vam pokaže određeni predmet (npr. „Pokaži rukavice!“). Postupak ponovite za sve odjevne 

predmete. Zatim uzmite kartice koje prikazuju vrućinu i hladnoću, pokažite ih djetetu i opišite djetetu 

što pokazuju te kartice. Zatim uzimajte jedan po jedan odjevni predmet i stavljajte ga na stol ispred 

djeteta. Istovremeno ispred djeteta držite kartice koje prikazuju vrućinu i hladnoću te djetetu za svaki 

odjevni predmet postavljajte sljedeće pitanje: „Ovo nosimo kad je hladno ili kad je vruće?“. Dijete vam 

treba rukom pokazati na ispravnu karticu – npr. ako ispred djeteta stavite kratke hlače, dijete treba 

pokazati na karticu koja prikazuje visoku temperaturu. Ukoliko dijete pokazuje pogrešnu karticu ili ne 

pokazuje nijednu karticu, pružite djetetu verbalnu podršku (recite djetetu kada nosimo određeni 

odjevni predmet – npr. recite „To nosimo kad je vruće“), ili fizičku podršku (vodite djetetovu ruku do 

ispravne kartice). Postupak ponovite za sve odjevne predmete. 

 

 4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura 

Danas u sklopu Tjelesne i zdravstvene kulture vježbajte razgibavanje! Otpjevajte s djetetom pjesmicu 

„Hoki poki“ ili „Glava, ramena, koljena, stopala“. Kao podsjetnik za riječi pjesama, pustite pjesmicu na 

YouTubeu. :) 


